



Учёба от сибирского сенсея

На базе СК «Десант» состоялся выездной семинар по карате, раздел Кёкусин Будокай

В течение двух дней обладатель чёрного пояса 6 дан по карате, Дай Шихан Сибири, судья международной категории Иван Бычков проводил учебно-технические тренировки, делился с участниками семинара информацией по технике спортивного и боевого поединка. Все её тонкости он собирал по крупицам в течение многих лет, посещая крупнейшие школы карате мира.

В семинаре приняли участие семнадцать спортсменов из клуба «Десант», четырнадцать из которых сдали экзамен на разные пояса. Восьмой и девятый кю получили Егор Брудский, Андрей Русков, Артём Гаврилов, Александр Цырлин. Мастер высоко оценил уровень подготовки наших спортсменов, пообещав, что это была не последняя их встреча.